
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

AUTOTURIST d.o.o. putnička agencija 
Sjedište: Dobriše Cesarića 26A, 10430 Samobor   Poslovnica: Junija Palmotića 3, 10000 Zagreb 
OIB: 68668769149   HR-AB-01-080015747   MB: 1151908 
Tel: 01/4814-643, 4829-474              Fax: 01/4814-660  
e-mail: autoturist-park@inet.hr         web: www.autoturist.com.hr 

 

PROGRAM PUTOVANJA:                                                                                      9. travnja 2022. / subota 
Polazak autobusa u 4:30 sati s južnog parkirališta Gradskog poglavarstva u Zagrebu. Ugodno putovanje Slovenijom i 
Italijom u pravcu Venecije i grada Chioggie. CHIOGGIA  je gradić smješten na jugu Venecijanske lagune i udaljen 50-
ak kilometara od svoje daleko veće i poznatije sestre, Venecije. U svojim zapisima spominje ju već Plinije, a u povijesti 
je poznat kao grad solana i grad ribara. S punim se pravom može reći da je Chioggia sa svojim kaletama i kanalima, od 
kojih je najveći i najpoznatiji kanal Vena, Venecija u malom. Razgled grada u pratnji pratitelja putovanja: CORSO DEL 

POPOLO – KATEDRALA SANTA MARIA ASSUNTA – PORTA 
GARIBALDI – CRKVA SAN MARTINO – GRADSKA VIJEĆNICA – 
PALAZZO GRANAIO – ZVONIK I CRKVA SAN ANDREA. Slobodno 
vrijeme za ručak i osobne programe. U dogovoreno vrijeme odlazak 
prema mjestu Stra koje se nalazi između Padove i Venecije, a nekad je bilo 
poznato kao ljetovalište venecijanskih aristokrata. Posjet MUZEJU 
CIPELA (obavezna prijava u agenciji) koji se nalazi u vili Foscarini – 
Rossi. Muzej je u vlasništvu obitelji Rossi, vlasnika modne kuće 
Rossimonda. U njemu je svoj dom našlo preko 1500 modela. Izložene su 
cipele nastale od 1947. do danas, a neki od poznatijih dizajnera, čije 

radove imate prilike vidjeti, su Fendi, Givenchy, Vera Wang...Polazak prema Zagrebu predviđen je nakon razgleda 
muzeja. Uz kraća usputna zaustavljanja radi odmora, dolazak na mjesto polaska u kasnim večernjim satima. 

 

CIJENA ARANŽMANA IZNOSI 280 KN PO OSOBI 
 
Cijena aranžmana uključuje: 
 prijevoz autobusom turističke kategorije prema programu 
 razgled Chioggie 
 licenciranog turističkog voditelja putovanja / pratitelja 
 jamčevno osiguranje i osiguranje od odgovornosti agencije 
 troškove organizacije izleta 
 

Cijena aranžmana ne uključuje: 
 ulaznicu u Muzej cipela – 5 eura po osobi za grupu min.15 osoba. Plaćanje na licu mjesta u eurima. 
 troškove osobne prirode 

 

Napomena: Kalkulacija je rađena na bazi min. 35 osoba. U slučaju manjeg broja putnika, agencija zadržava pravo otkaza putovanja ili promjene cijene aranžmana. 
Autobus se popunjava sukladno važećim epidemiološkim propisima za Italiju. Ostali uvjeti prema Općim uvjetima i uputama za turističke aranžmane agencije 
Autoturist. Za ovo putovanje potrebna je važeća osobna iskaznica ili putovnica. Preporučamo putno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja. Organizacija i 
realizacija putovanja su u skladu s propisima „Zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu“. 
Od 07.04.2017. u primjeni je novi, stroži sustav granične kontrole, što može uzrokovati duža čekanja. Agencija nema saznanja o vremenu čekanja i nije u mogućnosti 
utjecati na isto.   
 

NAPOMENA ZA ULAZAK U ITALIJU:  Za ulazak u Italiju potrebno je ispuniti digitalni PLF obrazac. Upute za ispunjavanje obrasca agecnija će putnicima 
dostaviti mailom nekoliko dana prije putovanja. Uvjeti za ulazak u Italiju za hrvatske državljane od 6.2.2022.: potrebna je EU digitalna / papirnata 
potvrda (GREEN PASS) kojom dokazujete da ste cijepljeni (POTPUNA IMUNIZACIJA SA 2 ILI 3 DOZE) ili preboljeli COVID-19 (prije najduže 6 mjeseci)  ili 
PCR test (ne stariji od 72 sata od ulaska u Italiju) / brzi antigenski test (ne stariji od 48 sati od ulaska u Italiju). Djeca do 6 godina ne podliježu ovim 
mjerama, a sva djeca iznad 6 do 18 godina, ako putuju u pratnji odraslih osoba koje zadovoljavaju gore navedene uvjete, moraju imati negativan 
antigenski (48 sati) ili PCR (72 sata) test preveden na talijanski, engleski, francuski ili španjolski jezik. Od 10.1. do 31.3.2022.  za sve muzeje i druge 
kulturne ustanove, za sve restorane i kafiće u zatvorenom i na otvorenom, kao i za sve smještajne objekte te javni prijevoz, OBAVEZNA JE “POJAČANA” 
COVID-19 POTVRDA – GREEN PASS RAFFORZATO (SAMO POTPUNO IMUNIZIRANI ILI PREBOLJELI ILI PREBOLJELI + 1 DOZA CJEPIVA). Djeca mlađa od 12 
godina izuzeta su ove mjere. Od 1.2.2022. valjanost COVID-19 potvrde dobivene na temelju potpune imunazacije vrijedi 6 mjeseci (isto i za preboljenje). 
Osobe kojima je valjanost EU digitalne COVID-19 potvrde istekla, moraju imati negativan molekularni ili antingenski test kako bi mogli posjedovati 
pojačanu COVID-19 potvrdu koja je neophodna za pristup svim uslugama za koje je ista obavezna. Zbog učestalih promjena mjera ulaska i boravka, 
molimo da se o rizičnosti putovanja DODATNO SAMOSTALNO informirate na službenoj stranici Ministarstva vanjskih i europskih poslova 
RH, http://www.mvep.hr. DATUM IZRADE  / IZMJENE PROGRAMA: 17.1.2022. / 7.2.2022. 

 

REZERVACIJE I UPLATE: 

http://www.mvep.hr/

